

AKT THEMELIMI

PËR SHOQËRIE "YOUR MARKET – SARANDE" SH.P.R.

Sot me datën datën 13-02-2019, Ne ortakët: Mitar Hekuran Vellaq, i datelindur 27-03-1955, me kartë identiteti 034034463, me nr. personal 400171021, lindur në Paraguar, Seret dhe banues në Lashtë, Shqipëri, mundhore e me shtetësi të plotë për të vepuar dhe Dhimitraq Vasil Kuçaj, i datelindur 17-04-1989, me kartë identiteti 034020481, me nr. personal 404171029, lindur dhe banues në Sarandë, Shqipëri, mundhore e me shtetësi të plotë për të vepuar, konfirmim ligjit 9000 datë 04-04-2008 "Për ligjetaret dhe shoqëritë tregtare", kartoj bote akt themelimi:

Me vullnetin tim të lirë themeloj shoqërinë me emërtimë "YOUR MARKET – SARANDE" SH.P.R. me seli në

Sarandë Gjësthe Lagja " Gjësthe", rrugë " Skanderbeu ", godina me nr. pasurisë 10570, zona katedrale 1722

pra shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, me ortakët Mital Vellaq dhe Dhimitraq Kuçaj

dhe me adresë:

Sarandë Gjësthe Lagja " Gjësthe", rrugë " Skanderbeu ", godina me nr. pasurisë 10570, zona katedrale 1722

Themeluar te kësaj shoqërie janë ortakët Mirat Veriçaj dhe Dhimitraq Kuçaj.

Vlera e shoqërisë përmban " YOUR MARKET - SARANDE " shpik.

Kryefet me njëzet financajere prone e ortakëve Mirat Veriçaj dhe Dhimitraq Kuçaj, Shoqëria tregtare " YOUR MARKET - SARANDE " SAPE per fillimin e veprimtarise se saj ka nje kapital fillestar prej 100.000,00 leke , te ndara ne 2 kate, me nga 50% secili ortak , kapital i cili do shlyhet pas regjistrimit te shoqërisë ne QRE.

Kjo shoqëri ka statusin e personit juridik shoqëtar dhe i nënvizohet legjislacionit përfaqso shoqëtar.

Afati i veprimtarise se saj do te jete mbi shqete vjet leke.

Ky afat mund te ngjitet dhe mund te shkurtohet ne rastet kur shoqëria do te shper behet sipas perzaktimeve se pasqyohen ne statut.

Objekti i veprimtarise se shoqërisë eshte :

Tregtimi me pakice i artikujve industriale, eshtejeve, pije freskuese, alkoolike, prodhime bujqesore dhe blegtoreske, prodhime makaronash, prodhime embalazhesh, prodhime mishi te gatshme dhe gjysem te gatshme, Bar kafe, Loda per femije

Veprimtari te ndryshme ne fushen e tregtisë sipas legjislacionit ne faqe

Organi më i lartë drejtues i kësaj shoqërie tregtare do të jetë asambleja e ortakëve dhe administratori shoqërisë caktohet **Dhimitraq Yasli Kuçupi**

Shoqëria administratorët nga administratori që mund të jetë njëri prej ortakëve ose një person tjetër.

Kopetencat e administratorit caktohen në statut. Në themelimin e kësaj akti administratorë e shoqërisë caktohet

1. Dhimitraq Yasli Kuçupi, i datelindjes 17-04-1985, me kartë identiteti 035016941, me nr. personal 9904173029, lindur dhe banues në farandë, madhësi e me shtetësi të glote për të vepruar

Në këtë shoqëri mund të aderohet ortakë të tjerë të rinj në kushtet që do të përcaktohen në akt marrëveshjen e bërë në rastin e pranimit të tyre.

Po ashtu asambleja e ortakëve ka të drejtën të ndryshojë ose shpërtojë objektin e veprimtarisë së shoqërisë sipas iniciativave të veta ekonomike dhe financiare

Shoqëria ka të drejtë të punësojë specialistë të fshesë që i përkasin objektit të veprimtarisë së shoqërisë të tjerë me kontratë pune sipas përcaktimit në Kodin e Punës dhe përgjithësisht me legjislacionin shqiptarë në fuqi.

Do të konsiderohen veprimtari të shoqërisë vetëm ato veprime juridiko-civile që do të kryhen nga organet e saj konform dispozitivave në statutin dhe në mbështetje të legjislacionit në fuqi.

Si rregull veprimet ekonomike të shoqërisë mblyhen me 31 dhjetor të çdo viti, përjashtim nga ky rregull dote bëhet kur kelkon organet kompetent ligjor

Marrëveshjet që mund të lindin midis ortakëve të shoqërisë, administratorit dhe personave të tjera të përfshirur në shoqëri në rast se nuk zgjidhen me pajtim do të zgjidhen nga gjykata kompetente

Fajmi i rojorë nga aktiviteti i ligjshëm i kësaj shoqërie tregtare është në favor të ortakëve të shoqërisë në masën 100%

Ndërkohë ortakët e shoqërisë mbartin mbil vethe meqë nuk e humbjes danë në masën 100% (njëqindpërqind) të kapitalit themelues dhe atij rezervë.

Për detyrimet që shoqëria mund t'ju ketë personave të tjerë juridike apo fizike përgjigjet me mjetet e vetë financiare dhe materiale.

Për funksionimin normal të shoqërisë do të hartohet statuti i shoqërisë ku do të parashikohen hollësitë e mëfunksionimit dhe administrimit të saj.

Shoqëria do të ketë këto adresa për komunikim:

Adresa email – kucup@himitraoq@gmail.com, nr. telefoni : 06866320275

Shoqëria do të marrë personalitet Juridik me regjistrimin e saj në regjistrin tregtar pranë Qendrës së Regjistrimit të Biznesit.

Një kopje e aktit të themelimit së bashku me statutin e shoqërisë, ruhen në QRB.

ORTAKËT E SHOQËRISË "YOUR MARKET – SARANDE" shpk

Elvira Hoxha


Milot Hoxha
